
В Хабаровском крае перед судом предстанет бывший начальник отдела Главного управления МВД России по Дальневосточному федеральному округу, обвиняемый в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела материально-технического и хозяйственного обеспечения Центра тылового обеспечения Главного управления МВД России по Дальневосточному федеральному округу, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием установлено, что начальник отдела материально-технического и хозяйственного обеспечения Центра тылового обеспечения Главного управления МВД России по Дальневосточному федеральному округу прибыл в район имени Полины Осипенко для проведения с сотрудниками Амурского территориального управления рыболовства совместных профилактических мероприятий, связанных с осенним нерестом кеты и проведением операции «Барьер - 2010». 16 сентября 2010 года сотрудник милиции обнаружил на берегу реки Амгунь потрошеную рыбу. Рядом с этим местом находились несколько мужчин, которые увидев милиционеров, стали убегать. Майор милиции из автомата произвел не менее 4 выстрелов вслед беглецам. Одна из пуль попала в 39-летнего мужчину, причинив сквозное ранение правой ноги. Инцидент произошел в 45 километрах от села имени Полины Осипенко.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Необходимо отметить, что в настоящее время 35-летний обвиняемый из органов внутренних дел уволен по собственному желанию.

23 Мая 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630149>

